

お取引先様各位

2021年5月24日

弊社役員改選ご案内状付録「全社組織図」の一部訂正について

平素は格別なるご高配を賜り誠にありがとうございます。

さて、5月21日に弊社よりお取引様宛に発送させていただきました弊社役員改選ご案内状に同封させていただきました弊社「全社組織図」におきまして、一部部署名に誤記がございました。つきましては、以下のように訂正させていただきます。

誤 「販売企画事業部」

正 「出版企画事業部」

この度、皆様には誤った情報をお伝えしてしまい、誠に申し訳ございません。

心よりお詫び申し上げます。

また、今後は同様の事の無いよう、今一度確認体制を見直して参ります。

どうぞ、ご理解のほど、何卒お願い申し上げます。

株式会社小学館集英社プロダクション 総務人事部総務グループ